



Областная Газета

вторник,
29 октября / 2024

№ 243 (10054)



Проект для юных корреспондентов

стр. III-VI →

Боевой смотр интеллектов

На Среднем Урале прошел второй тур Международного чемпионата «Битва роботов»

Сергей РЫБАКОВ

Второй отборочный этап Международного чемпионата по битве роботов прошел в уральской столице в минувшие выходные в рамках Второго IT-конгресса и выставки «Форум будущего». Участников и болельщиков поприветствовали губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ и министр цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ Максют ШАДАЕВ.

— Для нас большая честь принимать эти уникальные соревнования. Мы в правительстве Свердловской области отчетливо понимаем, что робототехника — это не просто какой-то вид состязаний. Робототехника — это искусственный интеллект, это труд и старание ребят, это уникальная возможность обменяться опытом. И, конечно же, впоследствии реализовать этот опыт на практике, применить то, что сделано здесь, для улучшения качества жизни, — сказал Евгений Куйвашев.

Продолжение на стр. II →



Евгений Куйвашев и Дмитрий Ионин пообщались с юными участниками «Битвы роботов» из новоуральской команды «U235», которые в итоге и вышли в финал чемпионата



19 юных свердловчан

стали победителями самого масштабного школьного конкурса страны «Большая перемена»

11 десятиклассников получили по миллиону рублей, а также дополнительные баллы к портфолио достижений при поступлении в вузы. Победителям помладше досталось по 200 тысяч рублей. Порядка сотни участников из Свердловской области заняли призовые места. «Большая перемена» входит в линейку мероприятий президентской платформы «Россия — страна возможностей» и реализуется в рамках нацпроекта «Образование».

> 102 тысяч

социальных карт «Уралочка» в отделениях Почты России оформили свердловчане

Это примерно пятая часть от всех выданных карт в Свердловской области. Проект по созданию единой социальной карты инициирован губернатором Свердловской области **Евгением Куйвашевым**. Это одна из мер в комплексной системе поддержки жителей региона. В уральских почтовых отделениях карты начали выдавать с июля 2021 года. Всего в регионе обладателями карт стали свыше 550 тысяч человек.

облгазета.рф →

Задача — вырастить профессионалов

Более 850 школьников Свердловской области начали обучение в аграрных классах

Максим НАЧИНОВ

В 36 школах Среднего Урала открылись аграрные классы, к обучению приступили более 850 ребят. Они будут изучать новейшие технологии растениеводства, переработки сельскохозяйственной продукции и биотехнологии пищевых производств, оказание первой помощи животным, сельскохозяйственную технику и особенности ведения агробизнеса.

— Такой формат обучения позволяет школьникам узнать о востребованных в агропромышленном секторе профессиях. Старшеклассники самостоятельно выбирают направление, которое будут изучать в агроклассе. В 2024 году это «Ветеринария», «Биоинженерия», «Сити-фермерство», «Инженерные технологии» и «Введение в агробизнес». Министр сельского хозяйства России **Оксана Лут** ставит целью увеличение числа агроклассников в стране до 18 тысяч человек к 2030 году. Она

подчеркивает, что создание и расширение отраслевых аграрных классов в регионах России необходимо для целевой подготовки кадров, — рассказала министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области **Анна Кузнецова**.

Каждый модуль предполагает цикл теоретических и практических занятий по теме, а также лекции по основам проектной деятельности и подготовку собственного научного проекта. Лекторами и на-

учными консультантами выступают преподаватели Уральского государственного аграрного университета. Все участники по завершении обучения должны создать и защитить собственный проект на актуальную аграрную тему на Всероссийской научно-практической конференции школьников «На пути к познанию», которая пройдет в УрГАУ весной следующего года. Ее победители получают дополнительные баллы при поступлении в вузы.

